

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
муниципального образования город Краснодар "Детский сад № 216  
"Кораблик детства"**

Аналитическая справка

**Эффективность взаимодействия с социумом**

На современном этапе дошкольная образовательная организация должна стать открытой социальной системой, способной реагировать на изменения внутренней и внешней среды, осуществляющей взаимодействие с различными социальными группами, имеющими собственные интересы в сфере образования, реагирующей на меняющиеся индивидуальные и групповые образовательные потребности, предоставляющей широкий спектр образовательных услуг. Современный педагог не может успешно реализовывать свою деятельность и развиваться без широкого сотрудничества с социумом на уровне социального партнерства.

В своей деятельности, педагог активно применяет разные современные формы работы с семьями, родители являются активными помощниками в организации образовательного процесса.

План развития взаимоотношений строится с учётом интересов детей, запросов родителей и педагогов. В своей работе использует: тактичный стиль, который является прочным фундаментом взаимоотношений, индивидуальный подход не только к детям, но и к родителям, атмосферу взаимопомощи и поддержки семьи в сложных педагогических ситуациях., различные формы взаимодействия.

Алеся Александровна систематически проводит консультации и выступает на родительских собраниях. Проводит киноклубы [Приложение 4.1](#), мастер-классы «Раскрытие способов поддержания физического и психического здоровья детей через логоритмику» [Приложение 4.2](#), «Кинезиология» [Приложение 4.3](#), тренинги («Шаг навстречу дружбе») [Приложение 4.4](#), принимала участие в акции «Посылка солдату» [Приложение 4.5](#) и организовывала различные семинары по насущным вопросам для родителей.

Алеся Александровна систематически принимает участие в совместных проектах. Совместно с родителями реализовала следующие проекты: «В театре играть – речь развивать» [Приложение 4.6](#), направленный на всестороннее развитие детей, в том числе и логопедическую работу. Проект «Проект «Шаг навстречу дружбе» [Приложение 4.7](#) направлен на формирование ценностного отношения детей к семье, другому человеку, другому человеку, развитие дружелюбия, умение находить общий язык с другими людьми, проект «Мы здоровыми растём» [Приложение 4.8](#) формирует здоровый образ жизни. Участие с родителями во всероссийском проекте «Калининград-Владивосток: путешествие игрушек» [Приложение 4.9](#) помог объединить более 40 садов нашей страны и объединить в одно содружество. Также, Алеся Александровна активно взаимодействует с Библиотекой имени С.Я Маршака, которые организую «литературные гостиные» в саду [Приложение 5](#).

Эффективная образовательная деятельность учителя-логопеда Любимовой А.А. отражает способы взаимосвязанной деятельности субъектов социального партнерства и их согласованную работу, демонстрирует коммуникативные способности, доброжелательность к окружающим, готовность к сотрудничеству и самореализации.

Заведующий МАДОУ

МО г.Краснодар «Детский сад № 216»



С.В. Чекалина